

金像影后珍妮花羅倫絲 (Jennifer Lawrence) 與英國搖滾班霸 Coldplay 主音 Chris Martin 自六月尾傳出緋聞後，珍妮花一直不避嫌現身觀賞 Chris 的演出，更被指二人於

後台激吻，感情看似十分甜蜜。然而，近日有外國傳媒爆料指他們已經分手，理由是各有各忙，難以維繫感情，四個月情被傳玩完。

# 珍妮花羅倫絲 Chris Martin 戀四個月玩完

## 傳各有各忙難維繫



傳 Chris 與珍妮花四個月情玩完。資料圖片

Chris 自今年三月宣告與美國女星桂莉芙柏露 (Gwyneth Paltrow) 離婚後，其後就被指與珍妮花纏綿，珍妮花早前更不避嫌現身美國拉斯維加斯觀賞 Chris 於「iHeartRadio 音樂節」的演出，二人被指隔空傳情，緋聞亦愈傳愈盛。早前初有消息透露，桂莉芙亦大方祝福二人的新戀情，豈料近日卻突然傳出珍妮花與 Chris 已結束短短四個月的戀情。有外國傳媒引述消息人士透露，是珍妮花主動提出分手。消息又指他們的分手原因是由於二人的工作都太忙

礙而難以維繫：「他們互相都很愛大家，但實在有太多繁重的工作要處理，很難維繫。」而分手消息傳出後，珍妮花前日現身加州，有狗仔隊指當時的她笑容滿臉，心情似乎沒有受事件影響。另一邊廂，最近 Chris 亦被拍得與桂莉芙撐枱腳，二人飯後時舉止親暱，未知二人會否有復合的可能。

### Hilary Duff 否認與前夫復合

此外，美國女星 Hilary Duff 於今年初與前冰上曲棍球員丈夫 Mike Comrie 結束 3 年婚姻，二人其後亦一直保持友好的關係，更經常被拍得出入對。二人於上周五再被傳媒拍得一同出席萬聖節派對，Mike 更當眾拖著 Hilary 的手，儼如一對戀人，因而被指二人復合。Hilary 的發言人就此否認傳聞，又指 Hilary 對於要經常向外界回應二人的關係感到很厭倦。 ■文：Kat



Hilary 否認與前夫 Mike 復合。資料圖片



Chris 與桂莉芙仍然有聯絡。資料圖片



珍妮花被指主動提分手。資料圖片

### 昏迷六日 申海哲腦損傷逝世

韓國歌手申海哲上周三因突然心臟驟停而送院急救，其間一直昏迷，延至前晚於韓國時間 8 時 19 分離世，終年 46 歲。申海哲所屬的經理人公司 KCA 娛樂昨日表示：「申海哲於昨晚 (27 日) 8 時 19 分在家人陪同下離世，他的靈堂於今日 (28 日) 上午 10 點起安置於首爾牙山醫院葬禮場。」院方指申海哲於上周三送院時已陷入昏迷狀態，隨即為他進行急救，可惜最終亦因缺血性腦損傷離世。外界對於申海哲的死因有多種猜測，有傳他是因為過度減肥及曾做切胃手術有關，而 KCA 娛樂就否認有關傳聞。



申海哲昏迷六日後逝世，終年 46 歲。網上圖片

申海哲生前曾於綜藝節目中為自己提早留下遺言，他表示由於家族中有人因為猝逝而未能向家人留下遺言，故此他為自己提早預錄，他於影片中向妻子說，希望來生能與她再續前緣。他的死訊傳出後，一眾藝人包括歌手趙容弼、長壽偶像組合神話及權相佑等陸續送上花牌到靈堂弔唁。少女時代成員秀英及李準基等亦於網上留言哀悼，首爾市長朴元淳於其 Twitter 留言指自己是對方的歌迷，對於偶像的離世感到惋惜，而權相佑亦留言指自己小時候就購買了對方的唱片，其離世的消息著實令人感到震驚及痛心。 ■文：Kat

### 娛樂雜碎

- 「哈利仔」丹尼爾·基夫 (Daniel Radcliffe) 主演新片《魔角》(Horns) 前晚到紐約出席影片首映。美國鄉謠小天后 Taylor Swift 最近獲委任為紐約市全球歡迎大使，她稍後將會出席各項活動向世界各地的人宣傳紐約市。
- 日劇《星之金幣》導演吉野洋於本月 24 日逝世，終年 72 歲。日本女星酒井法子讚他是一個溫文及穩重的導演。
- 日本偶像組合乃木坂 46 成員白石麻衣宣布於 12 月推出首個人寫真集《清純的大人》。
- 日本殿堂級樂隊 L'Arc-en-Ciel 主唱 hyde 與吉他手 K.A.Z 所組成的 VAMPS 為宣傳今日推出的新專輯《BLOODSUCKERS》，將於下周五於旺角朗豪坊舉行握手會。
- 韓國 6 人男子組合 B.A.P 所屬的經理人公司 TS 娛樂昨日上午突然宣布由於 B.A.P 需要足夠的休息，因而決定暫時停止組合的官方行程，連帶即將於南美舉行的演唱會亦會取消。



丹尼爾·基夫

### 導演為拍《夜鶯》 中國生活兩年

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報導) 由法國導演費利普·彌勒執導，秦昊、李小冉、李保田主演的電影《夜鶯》將代表內地衝擊奧斯卡最佳外語片，而費利普及李保田昨日到羊城和當地觀眾提前觀看了此片。看片結束後，面對被外界熱議的「衝奧」話題，李保田顯得理性而謹慎：「《夜鶯》與很多世界影壇上的獲獎片還有很大的距離，但我們也有一定的動人之處，就是親情，兩代人的關係。」李保田坦言：「衝奧的過程很美好，但是走了大半個中國，到那首先都是『衝奧』，那就少點意思了，什麼時候只關注好影片，才能真正甩開腳步走向國際，甩掉一切『娘娘腔』的嘍頭。」

而導演費利普則認為，是飛速發展的現代社會造成了人們的心靈失衡，因此需要重返內心，重返家庭，重返故鄉，去尋找失落的根，他說：「中國和世界都在飛速發展，都面臨着家庭問題，這個主題放到哪裡都是一樣。我只是用一種西方人比較容易接受的敘述方式，講了一個原生態的中國故事。」他又自爆為了這部電影，在中國生活了兩年，接觸了各式各樣的中國人，還用了一年半時間自學中文。此外，他還遊歷了中國的大好河山，深入體驗了各地接地氣的生活。談話結束後，費利普拍着胸脯向在座的記者保證，因為在中國有了兩年接地氣的生活，所以影片也定能擺脫通常外籍導演在中國題材中的過客視角。此外，對於這部影片，在角色選定方面亦引起了廣泛關注。主演秦昊因多次入圍康城電影節而與費利普相識。據悉，秦昊與費利普在一次偶然的談話中，因秦昊對電影獨特的見解讓費利普十分讚賞，促成了二人的合作。



《夜鶯》主創到羊城為電影站台。

### 知老闆楊賢碩愛金 GD 送上個人設計首飾

香港文匯報訊 (記者 梁達豐) 韓國人氣男團成員 G-Dragon (GD) 昨日抵港，晚上現身尖沙咀某酒店出席珠寶品牌活動，宣傳個人設計首飾。GD 以戴帽型格造型見大家，不單以廣東話打招呼，更誠做說愛香港。現場他表示能夠與粉絲分享首飾感到很興奮，最想把首飾送給其公司老闆楊賢碩，因為老闆很喜歡金，而他自己鍾意手上戴著的手錶，隊友太陽也有一隻。主持問他有什麼可答粉絲？GD 就笑笑口跟翻譯學用廣東話講：「我愛你！」大蘇粉絲。

活動期間亦抽了數名現場粉絲上台齊齊玩遊戲，向粉絲送贈禮物時，GD 為配合記者拍照，搞笑地 hold 住甫士並可愛舉 V，當然亦不忘向粉絲送抱。隨後在另一遊戲上，粉絲需要在 GD 面前戴上其設計的首飾行天橋，他即搞笑舉起相機手勢扮為粉絲拍照，送禮時則搭着粉絲膊頭，又不介意與粉絲自拍，氣氛相當開心。活動尾聲，GD 表示希望盡快與 BIGBANG 隊友再來香港會粉絲。另外，GD 昨日下午抵達機場時全程低頭懶理粉絲，最後一刻才與粉絲揮一下手。



GD 大講我愛你蘇粉絲。梁達豐攝



GD 向粉絲比 V，非常鬼馬。梁達豐攝

### 深瀨慧 @ SEKAI NO OWARI 愛做夢 夢境放舞台

日本 4 人樂隊 SEKAI NO OWARI (意為世界末日)，日前出席澳門活動演出後順道訪港接受本報訪問。他們表示訪問當日在香港吃過炒麵，覺得味道不錯，未來也希望舉行香港演唱會。樂隊成員 DJ LOVE 經常戴着小丑面具示人，就連接受訪問時也不例外，他表示面具是繼承前成員的，問到他那面具可曾嚇怕粉絲？DJ LOVE 稱有年紀小的粉絲曾被嚇喊，也有粉絲盯着他，以為他是奇怪生物。雖然如此，但未有考慮除下面具。另外，主音深瀨慧剛過了 29 歲生日，有什麼新目標？他說在澳門出席活動過後，發現亞洲粉絲對他們很熱情，所以有機會都想在亞洲發展，而樂隊也想在香港開演唱會，但首先希望香港樂迷先認識他們的音樂，然後於演唱會上齊齊興奮。

此外，深瀨慧透露自己經常做夢，甚至可能比一般人更多，夢境裡都不是現實會有的東西，而他更把夢境帶到去年及今年的演唱會上，舞台充滿夢幻。深瀨慧和結他手中島真一都喜歡日本二人樂隊柚子，他們出道後曾與對方合作演出，當時心情相當緊張，而深瀨慧說因為是要唱柚子的歌，所以比平時練習了更多次。中島表示自己喜歡柚子的《朋友的歌》一曲，最初也是因為這首歌而想學結他。採訪、攝影：梁達豐



SEKAI NO OWARI 成員右起：深瀨慧、中島真一、藤崎彩織及 DJ LOVE 表示希望舉行香港演唱會。



深瀨慧把夢境在演唱會上重現。